

紫金“融深”“融湾”又出新成果

8个项目签约总投资32亿元

紫金：“两地”建设提效破局
决胜小康构筑新局 系列报道⑮

本报记者 田红秀
特约记者 黄从高

紫金全域全面“融深”“融湾”又取得新的重要成果。昨日,紫金县举办2020年10月招商引资项目集中签约活动,广东中紫康养、广州成亿电器、惠州华迪实业、凯沃斯、深圳市艾美龙科技、深圳市泰兴德科技、深圳市百事精密模具有限公司、惠州市汪茂模具有限公司、8家企业成功签约落户紫金,8个项目总投资32亿元,项目全部建成投产后年上缴税收5500万元。

紫金“两地”建设 注入强劲动能

此次签约项目共8个,分别为敬梓温泉康养产业小镇项目、成亿电气设备制造生产项目、艾美龙电子电器零配件生产项目、百事泰家用电器和塑胶五金生产项目、泰兴德电子元器件和塑胶五金生产项目、汪茂模具有限公司、8个项目总投资32亿元。

其中,农旅项目1个,即敬梓温

泉康养产业小镇项目,总投资15亿元,项目建成投产后预计年营业额超5亿元,年上缴税收2000万元,可带动就业3000人。该项目以康养产业为核心,融合“养、农、旅”为发展特色,运用“3+X”综合开发模式,打造“健康养生度假、健康特色农业、健康休闲旅游、健康教育培训、健康配套服务”五大健康产品体系,成为粤港澳大湾区绿色康养产业特色项目,构建紫金大健康产业新生态。工业项目7个,总投资17亿元,项目全部建成投产后预计年产值11.8亿元,年上缴税收3500万元。7个工业项目中,有5个项目是抱团入园投资项目,项目选址紫城工业园,总投资11亿元,总用地面积5.4万平方米,项目全部建成后,预计年产值8.3亿元,年上缴税收2550万元,可带动就业1250人。

据了解,此次8家企业集中签约,标志着紫金县“融深”“融湾”又取得新的重要成果。8个项目不仅企业实力强,而且产业相互关联,将进一步推动紫金康养旅游、新制造、新材料等优质产业集聚发展,为加快紫金振兴发展和“两地”建设注入强劲动能。近年来,紫金县

秉承开放的发展理念,把招商引资作为经济工作的重中之重,狠抓园区平台建设。3年来,紫金是全市唯一新建工业园区的县区,并且在今年疫情防控的关键时期,启动蓝塘产业新城建设,使蓝塘产业新城成为全省为数不多在疫情防控期间新开工建设的县级工业园。在新的发展形势下,紫金抢抓机遇,全力打造更好发展平台,积极改善和提升营商环境,吸引了一大批优质项目落户紫金,紫金已经迎来了非常难得的黄金发展期。

紫金县委书记廖继聪要求各级各部门积极创造更优更好的营商环境,急企业之所急,想企业之所想,主动靠前服务,围绕打造更好的营商环境这一目标,改进工作作风,提升工作服务水平,提高政务服务效率,为企业提供更贴心的服务。同时,希望签约企业把企业建设好,争取早日开工建设、早日投产达产、早日产生效益,实现互利共赢。

落户企业代表:
“选择紫金,就是选择未来”
成亿电气设备制造生产项目企业代表表示,“选择紫金,就是选择未来。”紫金地处粤港澳大湾区辐射第一圈层,不断完善的交通路网,使得紫金在产业转移上越发具有吸引力。紫金县委、县

政府一心一意抓产业、抓项目的信心与决心,是企业安心经营和稳定发展的坚强后盾。投资紫金,还有建厂补贴、高效益扶持、贷款贴息等优惠政策,对企业来说都是极大的支持与鼓舞,更加坚定了企业投资信心。今后,我们会严格按照合同约定,如期开工、如期竣工、如期投产,为入园企业带好头、做表率,把企业做大做强,为紫金经济发展贡献力量。同时,我们还将积极推介紫金的投资环境和优惠政策,支持紫金引进更多投资项目入驻园区。

敬梓温泉康养产业小镇项目企业代表表示,之所以选择在紫金县敬梓镇投资,主要是看中了敬梓镇优质的温泉资源、辐射粤港澳大湾区及粤东片区的区位优势、潜在庞大的康养市场、良好的投资环境和优越的自然资源等多方面因素。近年来,紫金经济快速发展,紫金县委、县政府推出了一系列招商引资新举措,不断营造优质的投资环境,亲商、安商、富商氛围日益浓厚,紫金是一方真正的投资乐土。在紫金投资,企业感到安心、舒心。今后,企业将以质量为生命,以科技为龙头,以顾客满意为宗旨,在紫金落地生根,千方百计把企业经营好,在增加就业、供给税源方面释放企业能量,为促进紫金经济发展作出积极贡献。

河源至龙岗直达客运专线开通

○本报讯 记者 欧阳亨
为进一步满足市民出行需求,自10月10日起,河源汽车客运站开通河源至深圳龙岗(深圳市龙岗长途汽车客运站)直达专线,途经河源新城汽车客运站后,从河源城北高速入口上高速公路,沿长深高速公路行驶,全程约2小时30分钟。

具体班次时间如下:河源

汽车客运站—深圳龙岗,上午11时出发;河源新城汽车客运站—深圳龙岗,上午11时15分出发;河源汽车客运站—深圳龙岗,下午1时30分出发;河源新城汽车客运站—深圳龙岗,下午1时45分出发。

河源至深圳龙岗直达专线车票价为70元,市民可关注微信公众号“河源粤运”订购车票。

七旬老人上山祭祖走失 民警连夜搜寻顺利找回



○本报讯 记者 苏勇军 通讯员 李治 近日,江东新区一位七旬老人在紫金县柏埔镇上山祭祖时不慎走失,当地派出所民警连夜搜寻顺利将其找回。

据介绍,10月1日晚上9时,紫金县公安局柏埔派出所接到江东新区临江镇联新村村民邓先生报警称:其家人在柏埔镇某山上祭祖时,70多岁的父亲邓某财与家人走失,至今

未回。接报后,柏埔派出所值班领导罗建良迅速组织警力到周围山上和村落进行寻找。由于老人走失时间较长,且已是夜晚,给搜寻工作带来一定的困难。为了尽快将老人找到,民警不放过沿途的任何一个角落,当晚10时许在柏埔镇小山村的山边找到邓某财,并将其接回派出所。经细心询问确认老人身体无恙后,民警及时联系其家属将老人平安带回家中。

次日,邓先生为表达感激之情,专程赶到柏埔派出所,将一面写有“助民寻人,爱民模范”的锦旗交到派出所民警手中。

台风登陆冷空气南下 河源天气开始变冷

○本报讯 记者 高芳芳 通讯员 于平 河源这几天中午仍是很热,不过不用着急,随着台风的登陆以及冷空气的南下,河源天气开始变冷,市民准备好的秋衣秋裤抓紧拿出来晒晒,马上就要派上用场了。

据市气象台预计,受第16号台风外围环流影响,今日我市阴天,南部有小雨到中雨,局部大雨,其余地区阵雨;14日

至15日,阵雨转阴天到多云;16日至17日,受弱冷空气补充影响,阴天到多云。

具体天气预报为:明日,阵雨转阴天到多云,气温20℃至29℃;15日,多云,气温20℃至31℃。展望:16日至17日,阴天到多云;18日至19日,多云。

近期我市早晚清凉,市气象台提醒广大市民注意适时添减衣物,预防感冒。

中兴公益慰问河源志愿者



○近日,中兴通讯公益基金会河源分会到河源文化广场志愿驿站开展爱心慰问活动,给市区各大志愿驿站的志愿者共送去500公斤大米。

当天,中兴通讯公益基金会河源分会将给河源文化广场志愿驿站、东江湾志愿驿站、客家文化公园志愿驿站、茶山公园志愿驿站等的志愿者送去大米,对广大志愿者一直以来坚持付出,积极履行企业社会责任,推动公益事业发展。 苏勇军 摄

源文明名片的行为给予肯定。

中兴通讯公益基金会是由中兴通讯股份有限公司发起,于2012年10月经国家民政部批准成立的全国性非公募基金会,2018年5月认定为慈善组织。该基金会主要聚焦教育、医疗两大领域,开展多个公益项目,并在重大灾难救助、弱势群体救助、环境保护和海外公益发展等方面坚持付出,积极履行企业社会责任,推动公益事业发展。 苏勇军 摄

“用活措施+倾力调解”结积案

执行法官一天内执行到位190余万元

叶某、叶某某、侯某某等被执行人名下的财产进行查控,在2日内对上述人员进行实地走访调查了解被执行人财产情况。在做好充分准备后,组织双方进行调解,使双方达成了调解意向,被执行人当场将184.49万元与约2万元的执行费履行完毕。申请执行人工商银行河源分行的代表王某对市中级人民法院执行法官的高效办案点赞不已:“你们办案速度快,效果好,让我们顺利地收回了欠款,真的非常感谢你们。”

当天,一起源于2003年的刑事附带民事赔偿案件也迎来了转

机。因为谢某威、谢某峰、谢某波3名被执行人均入狱服刑,且名下无可执行的财产,该起案件于2004年便被中止执行。近年来,执行法官没有放弃对该起案件的执行,每年都会进行财产查控,实地走访了解最新情况,甚至多次到被执行人家中动员其家属代为赔偿,但收效甚微。今年新接手案件的执行法官,在恢复案件执行的同时采取了限制其高消费的手段,使出狱的被执行人寸步难行。在多次对被执行人进行释理说法并组织双方进行调解后,2名被执行人与申请执行人于9月18日达成调解

协议,当场履行了5万元的赔偿。据悉,为进一步巩固“基本解决执行难”成果,健全完善执行长效机制,向着“切实解决执行难”的更高目标迈进,市中级人民法院开展“全市法院规范执行行为、提升执行质效,树立阳光、公正、文明执行专项活动”,要求全市法院执行干警在坚持规范执行、文明执行、公正执行的同时,用足用活各项执行措施,加快开展超审限及长期未结积案的清理,进一步提升执行质效,实现了实际执结率、执结到位率逐步上升、结案平均用时持续下降的良性循环。

龙川农商银行开展防范电信网络诈骗宣传活动

近日,龙川农商银行田心支行在总行运营管理部的安排下,开展了以“安全用卡必牢记,金融诈骗需防范”为主题的防范电信网络诈骗宣传活动,旨在切实增强人民群众防范电信诈骗意识,提升自我保护能力,有效保护金融消费者财产安全,维护社会稳定。

当天,该行联合龙川县田心镇派出所在该镇人流量密集的地方摆摊设点,向过往群众派送防电信诈骗的宣传环保袋,详细讲解电信诈骗的各种



龙川农商银行工作人员向群众宣传防范电信网络诈骗知识



中共河源市委宣传部 河源市文明办